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☆新任医師（脳神経内科）赴任のごあいさつ

脳神経内科医師 金子仁彦

今年４月より宮城病院に赴任いたし
ました金子仁彦と申します。2009年に
北里大学を卒業し、初期研修を経て、
東北大学神経内科に入局しました。

その後、東北大学病院や東北厚生年
金病院などで後期研修を行い、東北大
学大学院に入学致しました。大学院で
は4年間、神経免疫疾患の研究を行っ
ております。

宮城病院では、入院患者さんの管理
に加えて、外来では、木曜日と金曜日
に新患の患者さん、水曜日に再来の患
者さんに診察を担当させていただいて

おります。

当院は地域の患者さんの診療のみなら
ず、パーキンソン病センターやALSケ
アセンターなど特色ある医療を提供し
ており、神経難病の患者さんも多く通
院・入院されております。このような
患者さんに少しでも役立てるように頑
張りますので、何卒御指導・御鞭撻を
宜しくお願い致します。

脳神経内科外来（新患）の完全予約制について

平成30年4月より、円滑な診療や待ち時間の短縮など
患者様の負担を軽減するため、新患予約制となります。
事前予約の場合には、当院ホームページにある「神経

内科新患予約申込用紙」をダウンロードしていただき、
必要事項を記入後、地域医療連携室までFAXでお申し込
みください。予約完了後、予約票をFAXで送らせていた
だきます。何かご不明な点がございましたら、地域医療
連携室までお問い合わせください。

宮城病院 基本理念
良い医療を安全に、心を込めて



国立病院機構宮城病院 地域医療連携室

平成30年４月より、地域医療連
携係長となりました、看護師長の
髙橋美鈴と申します。今回は院内
異動により中央２階病棟から連携
室へ異動となりました。

以前、仙台医療センターで地域
連携係長業務を６年ほど担当して
おりましたが、当院では初心に返
って新鮮な気持ちでスタートいた
しました。地域の方々の受診時等

のご相談から、入院患者さんの退
院に向けての支援なども含め、各
医療機関、施設、事業所の皆様の
繋ぎ役となって、地域住民の皆様
が安心して生活ができるよう微力
ながら、役割を果たしてまいりた
いと思っております。どうぞ、お
気軽にお声かけくださればと思い
ます。よろしくお願い致します。

［ ］日 時

［ ］会 場

６月２０日（水） １８：３０～１９：３０

宮城病院 大会議室

②「むせにくい食事」

今回のテーマは「嚥下」について

①「安心して食べていただくために」
講師：摂食嚥下障害認定看護師 武田 美香

講師：栄養管理室長 北川 博美

実演も予定しております。

申込みは連携室まで登録を

お願いいたします。



診療放射線技師5名で、一般X線撮
影、ポータブル撮影、CT、MRI、アイ
ソトープ検査、X線TV撮影の業務を主
に行っており、24時間体制で救急診
療に対応しています。

CT装置は、16列マルチスライスで、
ワークステーションを駆使し診断に
役立つ3Dの画像をフィルムレスで提
供しております。MRI検査は1.5テスラ
の装置を使い、即日の検査依頼に対
応し、予約待機無しで高品質の画像
を提供しております。アイソトープ
検査は、脳血流スペクト、ダットス
キャンでアルツハイマー型認知症、
パーキンソン症候群、レビー小体型
認知症の診断精度向上に寄与してお
ります。

また、放射線科の3本柱であるMRI、
CT、アイソトープ検査は近隣のクリ
ニック様も共同利用することが出来
ます。

4月からCT認定技師とMRI専門技術者
の認定資格を取得している立石副診
療放射線技師長と角田主任が新しく
仲間入りいたしました。平均年齢が
若返った放射線科を皆様よろしくお
願い致します。

職場紹介（放射線診療科）

○本システムにおきましては、当院外来受診は必要ありません。
○患者様に直接、放射線科においでいただき、検査を行います。
○検査終了後、翌日に読影レポート（ドクターネット遠隔連携）と
画像CDデータをご依頼の先生の下へ郵送致します。
お急ぎの場合は検査後当日に画像CDのみ患者様
にお渡しすることも可能です。

○当院での会計は発生せず、当院の報告書をもとに
各医療機関様において、会計、レセプト請求して
いただけます。

○当院からは、各医療機関様との契約を基にした利
用料を請求させていただきます。

○検査依頼は当院放射線科直通電話で行えます。
○検査日、検査時間は平日8時30分～16時30分で
す。

○MRI・CTどちらも単純検査のみで、造影剤の使用
はできません。

○必ず医院、クリニック様を通し医師の依頼の下ご
予約ください。

■共同利用システムは事前契約が必要です。詳細等、電話にてお問い合わせください。
■平日：8時30分～17時15分

TEL：0223-37-5036（予約直通電話）担当：放射線科 茄子川（なすかわ）

■当院が保有している医療機器（MRI・CT・アイソトープ）を各医療機関の先生方にご利用いた
だくシステムです。適応患者様がいらっしゃる場合には、是非ご利用ください。



国立病院機構宮城病院 地域医療連携室

平成30年2月16日（金）18時30分より当
院大会議室において浜松市リハビリテーショ
ン病院（副院長）リハビリテーション科の高
橋博達先生をお招きして開催いたしました。
ご存知とおり高橋先生は平成14年まで当院

リハビリテーション科に勤務され、このカン
ファレンスの生みの親でもあります。
今回も先生の専門分野の嚥下障害を中心に

「病院と地域をつなぐ摂食嚥下アプローチ」
と題してご講演をいただきました。（平成18
年4月以来の2回目のご講演）
まず現在勤務されている聖隷リハビリテー

ショングループの説明の後、摂食嚥下障害の
診療の流れ、嚥下障害治療の留意点、これら
を繋げる多職種参加の嚥下カンファレンスの
重要性をご講義いただきました。
講演の合間にはご自身の趣味（自転車・魚

釣り・登山等々）の話題も多く盛り込まれ、
時間が足りなくなるほどでしたが、リハビリ
テーション医として、嚥下障害のリハビリに
対しての熱い思いが感じられる内容でした。
当院の昔を知る懐かしい顔の皆様も多数ご参
加していただき盛会裏に終了することができ
ました。

地域医療連携室

（医療相談係長）庄司 克哉

■地域医療連携室より

・患者さまに関するご紹介・ご相談

地域包括ケア病棟などに関するお問い
合わせは、地域医療連携室までご連絡
をお願いいたします。
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